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Kritéria hodnocení práce Hodnocení 
1-2-3-4 

 1. Všeobecná charakteristika práce 
 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 1 

Odborný přínos 2 

Stupeň obtížnosti práce 2 

 2. Posouzení praktické části práce 
 

Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce 1 

Formulace hypotéz - 

Vhodnost zvolených technik a metodických postupů 1 

Kvalita výsledků praktické části 2 

Splnění cílů práce 1 

 3. Práce s odbornou literaturou 
 

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

Správnost bibliografických citací a odkazů 3 

 4. Formální stránka práce 
 

Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování 
kvalifikačních prací) 2 

Jazyková úroveň práce 1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků 1 
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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Téma bakalářské práce je velmi aktuální a zajímavé. Práce se zabývá integrací zahraničních všeobecných sester 
do českého zdravotnictví. Autorka zjišťuje, ze kterých zemí do Čech přicházejí zahraniční všeobecné sestry a jak 
probíhalo jejich začlenění do týmu. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část 
je zpracována přehledně. Nacházím zde však nedostatky ve formátování práce, kdy např. odstavce nejsou jednotně 
zformátovány, na některých stranách je patrné odskočení části věty na další řádek, dále pak drobné překlepy 
a na stranách 18,23, 24, 26, 27, 29, 31, 33 postrádám odkaz na zdroj.  

V praktické části bylo využito polostrukturovaného dotazníku u šesti respondentů. V této části bych vytkla popis 
obrázku, který splývá s dalším textem. V seznamu literatury jsou uvedeny zdroje autorky Šmídové, které nejsou 
využity v práci, dále chybí číslování stran u příloh. V diskuzi nejsou dostatečně diskutovány výsledky práce 
s relevantními zdroji. Cíle práce jsou však splněny. S výsledky výzkumného šetření souhlasím, znalost českého 
jazyka všeobecných sester ze zahraničí by měla být na vyšší, nejlépe komunikativní úrovni. 

Bakalářská práce splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu. 

 

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce: 

- 

 

 Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl) velmi dobře 

 
Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.  

Dne:   9. 8. 2021  
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Podpis oponenta práce 
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